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Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 
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СУЧАСНІ ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ В МАРКЕТИНГУ 

У сучасному світі цифрові технології відіграють важливу роль у розвитку 

маркетингу. Швидкість змін та здатність цифрових технологій дають можливість 

трансформувати спосіб взаємодії брендів зі споживачами. Використовуючи 

аналітику, штучний інтелект, автоматизацію та персоналізацію, компанії можуть 

не лише краще розуміти свою аудиторію, але й адаптувати свої маркетингові 

стратегії до потреб та вподобань споживачів, надаючи їм унікальний досвід. 

Сучасні технології відіграють вирішальну роль у стратегіях маркетингу, 

забезпечуючи більш глибоке розуміння споживачів через аналітику, штучний 

інтелект та персоналізацію. Використання SEO виявляється в створенні якісного 

контенту та застосуванні стратегій оптимізації для покращення видимості в 

Інтернеті. Це охоплює три ключові напрямки: оптимізацію на персональній 

сторінці в соціальних медіа, зовнішню оптимізацію та технічну підтримку, які 

спільно сприяють покращенню рейтингу та взаємодії з пошуковими системами та 

аудиторією. Відмінна якість цифрового контенту є ключовою для привертання 

уваги в Інтернеті, а також для поліпшення позицій у пошукових системах. [1] 

Здатність технологій адаптуватися до змін у вимогах споживачів та розвиток 

інструментів цифрового маркетингу, включаючи SEO, відкривають нові 

можливості для компаній просувати свої продукти та послуги. Зрозуміння та 

впровадження найкращих практик SEO виступає вирішальним чинником для 

підвищення рейтингу та видимості в Інтернеті, що забезпечує більш високий  

рівень конкурентоспроможності та можливість привернути нових клієнтів через 

пошукові системи. 

Штучний інтелект у маркетингу разом з генеративними моделями, такими як 

OpenAI GPT-3, GPT-4 та Jarvis.ai, перетворює та вдосконалює стратегії маркетингу. 

Ці технології дозволяють автоматизувати створення персоналізованого контенту, 

підвищуючи якість взаємодії з клієнтами через індивідуальний підхід та аналіз 

даних. Вони спрощують створення чат-ботів для реального спілкування з 
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клієнтами, сприяючи прогнозуванню їхніх потреб для більш ефективних 

пропозицій товарів і послуг. 

Задля успішного використання генеративних моделей у маркетингу, важливо 

збалансувати автоматизацію та контроль, комбінуючи творчість з технологічними 

можливостями. Ці технології можуть революціонізувати взаємодію зі 

споживачами, проте ризики, такі як витрати на навчання моделей та етичні 

питання, потребують уважного розгляду. З майбутнім розвитком штучного 

інтелекту та генеративних моделей, маркетологи мають готуватися до посилення 

уваги до етичних питань та постійно збалансовувати інновації з соціальною 

відповідальністю для успішного задоволення потреб клієнтів у змінному 

технологічному середовищі.[2] 

Отже, розвиток цифрових технологій і використання штучного інтелекту в 

маркетингу позначають суттєві зміни у стратегіях взаємодії брендів зі 

споживачами. Використання аналітики та персоналізації контенту через SEO 

підвищує рівень розуміння аудиторії та позиціонує компанії на ринку через 

підвищення видимості в мережі. Додатково, штучний інтелект, зокрема 

генеративні моделі, такі як OpenAI GPT-3, Bard та Jarvis.ai, привносять 

автоматизацію та персоналізацію в маркетинг, проте вимагають уваги до етичних 

питань та балансу між інноваціями та соціальною відповідальністю для успішного 

задоволення потреб сучасних клієнтів у швидкозмінному технологічному 

середовищі. 
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